

1. Kashi Vishwanath: सावन के सोमवार को स्पर्श दर्शन पर रोक, प्रदूषण को रोकने के लिए रैड कार्फेट
2. Himachal Accident: 500 मीटर गहरी खाई में गिरी कार, चार की मौत, एक गंभीर घायल
3. '120 रुपये/किलो टमाटर': कीमती पर लगातार लगातार के लिए केंद्र में बनाई रणनीति: तमिलनाडु में लोगों को मिली कृषक राहत

# डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

\*NewsPaper\*NewsPortal\*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 8 अंक : 349

इंदौर, बुधवार 28 जून, 2023

पृष्ठ : 8, मूल्य : 2 रुपये

## शादी से पहले दर्दनाक हादसा

# 5 की मौत



नदी में गिरा ट्रक, मुक्तों में 3 बच्चे भी, कई लापता; ट्रक में सवार होकर शादी में जा रहे थे 50 गजदूर

### डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

दरिया में एक मिनी ट्रक नदी में गिर गया। दरिया में करीब 50 मजदूर सवार थे। हादसे में 12 से ज्यादा लोगों की मौत की खबर है। पांच के शव निकाल लिए गए हैं। इनमें 3 शव बच्चों के हैं। बाकी लोग लापता हैं। हादसा सुरसाढ़ धामा अंतर्गत गांव बुहरा में मंगलवार-बुधवार की दरमियानी रात करीब 3 बजे हुआ। ट्रक पुल पार कर रहा था, तभी बेकाबू होकर पलट गया। टीम रेस्क्यू में जुटी है।

पुलिस से मिली जानकारी के मुताबिक ट्रक में सवार होकर मजदूर ग्याहिर के भेरीटे गांव से टीकमपुर के जहाज गांव में शादी में जा रहे थे। निकले गए शवों को जिला अस्पताल ले जाया गया है। बताया जा रहा है कि पुल निर्माणाधीन है। कलेक्टर संजय कुमार, स्कूप प्रदाता मिश्र, एडरु: चौक के पीजू हैं।

### इनके शव मिले...

प्रसाद (18), मुंज (5), रंजू (5), केस (2), पांचों बच्चे (45)

### मृतकनी घटना पर दुख जताया

मुझसे नरोत्तम मिश्रा ने घटने पर दुःख जताया। उन्होंने कहा, खंडीक समाज के लोग बहोली के रहने वाले हैं। बेटी की शादी करने जातना (टीकमपुर) मिनी ट्रक से जा रहे थे। बुहरा नदी में रात में ट्रक का पहिय डूब गया। ट्रक नीचे भी डूबा गया। अभी तक 5 लोगों के शव निकाले गए हैं। इनमें एक 55 साल की महिला है। 18 साल का बच्चा है और बाकी 2 से 3 साल के बच्चे हैं। घायलों के इलाज कराया जा रहा है। मुझसे के परिवार को धार-दार दुख सपरा की सहायता दी जायेगी। घायलों को 50-50 हजार रुपया का मुआवजा दिया जाएगा।

### उपभोक्ताओं को सस्ती बिजली देने के लिए ...

# 24 हजार करोड़ रुपये अनुदान देगी सरकार

### डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

भोपाल। प्रदेश में धरोर उपभोक्ताओं और किसानों को बिजली की दर में दी जाने वाली छूट से विद्युत वितरण कर्णवियों को होने वाले नुकसान को भरपाई करके अनुदान के रूप में करेगी। विद्युत निगमक आयोग द्वारा वर्ष 2023-24 के लिए निर्धारित दर के अनुकर और को शरित 24 हजार करोड़ रुपये अनुदान के रूप में वितरण कर्णवियों को दिए जायेगी। इसके लिए उर्जा विभाग के प्रधान पत्र मुजसमी विरायत सिंह चौहान को अध्यक्षता में होने वाली



केबिनेट बैठक में निर्णय लिया जाएगा। इसके अलावा दी जायेगी, ऊर्जा, मिट्ट, स्वास्थ्य, टोकनम और सोनी में रहे-बी परामेवीरर रॉड प्रोडन बंधन के पैकिंगन बंधन प्रोडन को सैद्धांतिक सन्मति दी जा सकती

हैविद्युत निगमक आयोग ने वर्ष 2023-24 के लिए विद्युत कर्णवियों के प्रस्ताव और जनसुनवाई के बाद दर निर्धारित की है। सरकार इससे कम दर पर उपभोक्ताओं को बिजली उपलब्ध करवाती है। विद्युत वितरण कर्णवियों को और को शरित अनुदान के रूप में दी जाती है। इसका प्रस्ताव उर्जा विभाग ने तैयार किया है। इसमें सार्वजनिक शरित किसानों को कम दर पर बिजली उपलब्ध कराने के लिए दी जायेगी। इसके अलावा दी टोकनम रॉड प्रोडन के तीसरे चरण में सखन प्रति डिस्ट्री

अनुदान पांच के स्थान पर दस रुपये देगी। मुख्यमंत्री शादी अधोसंरचना विकास योजना के चौथे चरण में नगरिय निकालों को कुल एक हजार 700 करोड़ रुपये उपलब्ध कराया जाएगा। इसमें से 954 करोड़ रुपये का अग्रण और 745 करोड़ रुपये का अनुदान होगा। फिकितनर विभाग विकास के अधीनस्थितियों में बताया कि छह डिजिट में पैकिंगन कर्णवियों को स्थलन के लिए सैद्धांतिक सन्मति का प्रस्ताव है, जिस पर केबिनेट में अधीन निर्णय लिया जाएगा।

### इन पर भी होगा विचार

- पुलिस अधीकारियों-कर्मचारियों और उनके परिवार के सदस्यों के उधार के लिए वित्त पुलिस स्वायत्त मूल्या योजना को निर्धार उधार की रकमों की
- मूल्या घटौली को मुक्ति प्रदान करने की रकमों-अनुदान भोपाल का इलाक़ा निर्धार
- सोडर सिने की कोर्ट अंतर्गत सीप-अंतर को सार्वजनिक सिनेय परिवर्तन के पूरके चरण को सार्वजनिक सन्मति
- समनन मूल्या पर खरीदी प्रोमोवालीन मूंग और उड़क को निर्वाहा शुरू से सृष्ट।

# 10 साल बाद नेहरू पार्क में शुरु हुई टॉय ट्रेन

## बच्चे अब रोज लेंगे छुक-छुक ट्रेन का आनंद

# कलेक्टोरेट में अब जल्द ही रोबोटिक सिस्टम

● ऑटोमेटिक इन्फॉर्मेशन में टच स्क्रीन से मिलती रहेगी पूरी जानकारी; लोगों को भ्रमना नहीं पड़ेगा

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
नेहरू पार्क में 10 साल से बंद पड़ी बच्चों की टॉय ट्रेन मंगलवार से फिर शुरू हो गई। ग्राम को मेयर पुण्यनिधि भाग्य व अन्य जननिधिधियों की उपस्थिति में इसका संघानुदान शुरू हुआ। मेयर ने टॉय ट्रेन को डूरी डिकॉर डिफरकर रखना किया। इस मौके पर पार्क में आए बच्चों ने इटममेंतल छुक-छुक सपर का आनंद लिया। यह ट्रेन अब नियमित चलेंगी।

द्विं. र. बच्चों को समर्पित टॉय ट्रेन का नाम बच्चों के द्वारा रखा गया है। ट्रेन को अब यह ट्रेन के नाम से जाना जाएगा। दरअसल कार्यक्रम में उद्योग मंत्री भाग्य द्वारा एक प्रतियोगिता में बच्चों से ट्रेन का नाम खतने को कहा गया था जिसमें 26 बच्चों ने प्रतियोगिता में हिस्सा लेकर अलग अलग नाम दिए। इनमें से एक बच्चे विवेक



शुक्रा द्वारा दिया गया नाम इस ट्रेन का रखा गया।

### मेयर सहित अधिकारियों ने भी लिया आनंद

शुक्रा आनंद में महापौर पुण्यनिधि भाग्य, निगम सचिव मुस्ताला यादव, एपआरसी सदस्य नरेंद्रकिशोर पांडेय सहित अन्य अधिकारी इसमें सहभागी हुए। ट्रेन का आनंद लिया। इस दौरान

ट्रेन में नेहरू पार्क लंबाई में भी यह इसका ट्रेन व किंग गज था। ट्रेन व ट्रेन से रहने के बाद अब इसे शुरू किया गया है।

द्विं. र. स्मार्ट सिटी अधिष्ठात्री डॉ. डॉंगार लोधी ने बताया कि टॉय ट्रेन का किंगपा 50 सपर से बनाया गया है। नेहरू पार्क में चलने वाली टॉय ट्रेन के संवर्धन की जिम्मेदारी राजस्थान की एग्जेंसी को दी गई है। एग्जेंसी 60 लाख सपर खर्च कर टॉय ट्रेन को तैयार कर देगी। आज वाई मौजूद बच्चे इसे देख सकी खुश हुए।

द्विं. र. स्मार्ट सिटी अधिष्ठात्री डॉ. डॉंगार लोधी ने बताया कि टॉय ट्रेन का किंगपा 50 सपर से बनाया गया है। नेहरू पार्क में चलने वाली टॉय ट्रेन के संवर्धन की जिम्मेदारी राजस्थान की एग्जेंसी को दी गई है। एग्जेंसी 60 लाख सपर खर्च कर टॉय ट्रेन को तैयार कर देगी। आज वाई मौजूद बच्चे इसे देख सकी खुश हुए।

## तीन दिन में जमा करें अग्रिम कर, पाए पुरस्कार

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
द्विं. र. अंतिम टैक्स जमा करने वाले निगम के करदाताओं को तीन साल बाद पुनः पुरस्कार देने की योजना शुरू की जा रही है। योजना में करदाताओं का निर्धारण एप्रिल से जून तक आधिकारिक रूप से किया जाएगा और कर के लिए तीन दिन रोष है। करदाता 30 जून तक अपने कर जमा किए और जोनल कार्यालय पर कर देना का भुगतान कर सकते हैं। अद्यतन निगम के प्रशासक विनोदकिशोर चौधरी ने बताया कि अंतिम संवीकर जमा कर व

6.25 लाख अंशक में 6 प्रतिशत को छूट दे जा रही है।

यह रहेंगे पुरस्कार- प्रचलित संवीकर खाता को निगम पुरस्कार कर, डिजिटल पुरस्कार 3 सप्टर, जूनीय पुरस्कार 5 करदाताओं को एग्जेंसी टॉय ट्रेन 95 खंडित पुरस्कार, अंतिम अंशक पुरस्कार को बचप पुरस्कार सप्टर, डिजिटल पुरस्कार दो करदाताओं को एग्जेंसी टॉय ट्रेन, जूनीय पुरस्कार दो करदाताओं को 2 खंडित पुरस्कार तथा 5.7 लाख पुरस्कार में निस्कार रखे जाएंगे।

# कंडम वाहनों से पांच ई-कचरा वाहन किए तैयार

कचरा उठाने निगम का नया नवाचार

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
द्विं. र. निगम ने संकरी परिवारों से कचरा उठाने नया नवाचार किया है। निजी विभाग कंडमवाप के इन्वेस्टमेंट में कंडम पड़े वाहनों का सवुपुकर करते हुए 5 ई-कचरा वाहन के रूप में तैयार किया है। ये कचरा वाहन छोटे विभाग हैं। संकरी परिवारों में इन विभागों में गैर-नगरीय कचरा संग्रहण में राहत मिलेगी।

कचरा आती थी। सवुपुकर सहीगम में निगम सवुपुकर आसानी को बूने अनुसूचक से लेकर रात तक कचरा कर रहा है। सवुपुकर वाहन में लगे सवुपुकर की बूने मेहनत कर रहे हैं। कहीं भी कचरा नगर आने पर संघर्षित स्थिति पर सप्टर वाहन भी किचा जा रहा है।

द्विं. र. कचरा ई निगम लगातार छह बार नंबर वन की पुरस्कार पर बना हुआ है।

**वेस्ट से बनाए कई आयतन**

वेस्ट सॉल्यूशन से निगम लाभांश आधिकारिक आयतन बनाए रहा है। कर्मियों में निगम जूट सफाई-टूर पर कई आयतन कचरा लागू कर रहे हैं। सवुपुकर में छोटा उद्योग में वेस्ट मशीन ली जा रही है। इसका उपयोग भी अलग-अलग रूप में किचा जा रहा है।

यह वाहन उन वाहनों में बांटे गए हैं, जहां अधिकता संकरी चलता है। इसमें 11, याई 62 शामिल हैं। वाहन में कचरा लेकर मुख्य मार्ग पर बड़ी गाइडेंस में सहा जाता है। अब तक इस काम में हाथ गाड़ी का उपयोग किचा जात है, जिसमें जगह का अभाव होने से गैरला सफा कचरा एक साथ लेने में

### तीन साल पहले 10 एंबुलेंस बनाई

कचरापन के प्रभावी मनीष लेने ने बताया कि वर्ष 2019 में कोविड संक्रमण फैलने था। वह परिवारों को अस्पताल लाने-ले जाने के लिए कंडम वाहनों से 10 एंबुलेंस तैयार की गई थी। यह एंबुलेंस शासकीय अस्पतालों में भीड़ रही है।

### वर्ष 2022 में भी बनाए थे

स्वच्छता अभियान को संभव देने निगम ने पंचवर्षीय से बचाने पर भी जोर देना सप्टर कर दिया है। इसके लिए और मेमोरेटो पर काम किचा जा रहा है। इसी वर्ष में फिल्टर वेड कचरापन में कंडम वाहनों से बड़ी कचरा वाहनों बनाए गई हैं। यह गाइडेंस इलेक्ट्रिक से चलती है।

## कटाक्ष



## गजाडीन शनिधाम पर होगा आयोजन

# गुरुपूर्णिमा उत्सव में दादू महाराज करेंगे शहर के सफाईकर्मियों का सम्मान

● **डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट**  
द्विं. र. उमानगर स्थित गजाडीन शनिधाम पर महामंडलेश्वर दादू महाराज संस्थान द्वारा तीन दिवसीय सफाई मित्र सम्मान समारोह एक गुरु पूर्णिमा कार्यक्रम मनाया जाएगा। 21 जून से यह उत्सव मनाया जा रहा है।

**पूरे अमले को नवाजेंगे**

1-3 जुलाई तक मनाया जाएगा। प्रथम दिवस 1 जुलाई को सुबह 7:30 बजे महामंडलेश्वर दादू महाराज संस्थान द्वारा शहर के सफाई मित्रों का सम्मान किचा जा रहा है। सम्मान के लिए 5 मीलिया और 5 गुरु सफाईकर्मियों के साथ दराना, भगारी दराना, सौरसगाईं, फोडक ऑडिटर, अरु आनुसूचक, कचरा गाड़ी बनाए जाएंगे व सफाई कर चलाया किचा गया है। सामूहिक सपरसल के तहत सभी एक साथ भोजन प्रस्तुत किया जाएगा।

**पूरे अमले और मंत्र दीक्षा 3 जुलाई**

को- डिजिटल दिवस 2 जुलाई को सप्टर दल अनाथाली चैतन्य संस्थान संकरी नगर मेमोरेटो का सपर सफाई, प्रथम पूजन व अंशिक किचा जाएगा। तृतीय दिवस 3 जुलाई को सुबह 9 बजे से गुरुद्वारा महामंडलेश्वर दादू महाराज का सफाई मंत्र मंत्रोच्चारण होगा। सुबह आयोजन शहर 7 बजे से होगा, जिसमें पूजन संस्था, प्रथम अरु गुरु पूजन करी। सफाईकर्मियों में गाइडेंस लेने के लिए प्रथमदिवस के विधिगत प्रस्ताव रखने के लिए प्रथमदिवस, द्वितीय, उतर प्रदेश से भी भाग देकर आ रहे हैं।

# कलेक्टर की जनसुनवाई में मदद, छात्रा के परिवार को मिला रोजगार का सहारा

७६ डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

कुशीन। मंगलवार को कलेक्टर की जनसुनवाई में कई मामलों और विचार-विमर्श किया गया तो कुछ मामलों संबंधित विभाग को कार्यवाही के लिए दिए गए। इनमें से एक मामला नेता चंडेरी के परिवार का था। बीकानेर भंडार में पहले वाले नेता अनेनी में राध कानूनवादी में आते। उनमें बहाना कि यह परिवार में समझे बड़ी है तथा एक भवान और माई हैं। मिला लगभग 25 मां को निगम हुआ है। कमाई का कोई जॉब नहीं है तथा परिवार अधिक जमी में गुर-बसर कर रहा है।

उत्तरी बहाना कि यह के साथ मां कुछ करना चाहती है। कलेक्टर डॉ. इलेया राजा जी ने पूछा तो उसने कहा कि वह क्यूरो भंडार

## छात्रा को फीस भरने का दिया मोसला

अनुष्ठी कुमावत अपने जन्म के साथ अनुसुचार्थ में पढ़ती। उसने बताया मा का पहले तालक हो चुका था। दूसरी श्रद्धा के कुछ दिनों बाद मा की जीव ही माई मर वे वह नान के पास ही रहती है। वह एक प्रबंधक स्कूल में 11वीं कक्षा में पढ़ती है लेकिन अधिक जमी के कारण नान फीस नहीं भर पा रहे हैं। अगर फीस नहीं भरी तो स्कूल से नाम हट जाएगा। इस पर कलेक्टर ने उसे भरोसा दिलाया कि उसकी फीस भर दी जाएगी, वह अपना पढ़ाई जारी रखे।

चार पीछा बहन चाहती है तबिक उसमें पहिलवा लेकर लेव सके। उनका प्यार माई-पिताइड होता है तथा इसके जॉब-अन्य व्यवहार भी किए जा सकते हैं। नेता के साथ मां ने कहा कि चार बच्चों को निम्मेवारी है और अभी कमाई कुछ नहीं है। अगर इस तरह का रोजगार मिलेगा तो परिवार का पालन-पोषण हो सकेगा। इस पर कलेक्टर ने मीक-पर भी एडवाइस अलग बेलकर को उनका परिवार

के लिए एक लख रु. की मदद करने के निर्देश दिए। उनका रहना के साथ परिवार जरूर ही व्यवसाय शुरू करेगा।

## कॉलोनी के डेवलपमेंट में बाधा डाल रहे लोग

जनसुनवाई में महासचिवी धाम कॉलोनी के मूल पन्धर धारकों का एक प्रतिनिधि मंडल एसोसिएशन के संयोजक प्रकाश राजदेव व

## मेडिकल टीम करेगी जांच

आजुबुब मजले ने बताया कि उसके पिता की दो मात वाले कैसर से मीठ हुई थी। उसने सुपर स्पेशियलिटी डॉक्टर के इलाज पर लक्षणाधी का अवधि लगाया। उसने कहा कि 20 अंडों को उसके पिता को अस्पताल में एडमिट किया गया था। चयने दिन डॉक्टर ने डिस्चार्ज कर दिए और उसे वय बीमार है वह स्टप करी दिया। फिर हम आखिरी कैसर अस्पताल पहुँचे तो पता चला कि पिताजी को कैसर साखिरी रहे पर है। जब से जूत अरबों अस्पताल से गए जब वय घटे बाद उन्नी मीठ हो गई। मजले ने कलेक्टर ने डीर को एक मेडिकल टीम से मामलों की जांच कराने को कहा है।

सुनियन देवमन के साथ पुँववा पंडितों ने बताया कि उनका कॉलोनी 2011 में संतोष देवमन प्र. लि. कंपनी ने ने काटी है लेकिन कुछ दिनों बाद ही कंपनी के डायरेक्टरों के आरसी विवाद के कारण एन्टीकोरल कोर्ट में आठ सालों तक केस चलने के चलते विकास व अडवेंशन नहीं हुआ। 2022 में इनके आरसी सम्पत्तियों के बाद

अन्य प्रमेटरों द्वारा इसे लेने के बाद इसका विकास शुरू हुआ है। कॉलोनी के मूल पन्धरधारकों व कंपनी की मीटिंग के बाद सभी निर्धारित शुल्क व बावों का पेंडट निरतों में देने की भी आरसी सम्पत्ति बन चुकी है लेकिन कुछ प्रोब्लम व ऐसे लोग जिन्होंने बड़ी संख्या में पेंडट की रसीदें खरीद रखीं हैं वे अपने निजी लाभ के

चलाने अथ बुरी विकासने कर कॉलोनी के विकास बॉकन कर के हैं। उन्होंने जूतों विकासकोड करने वाले सरकारी लॉन्ग व कौशल बोर्डर्स के विकास जांच के आदेश दिए हैं।

## दो महिलाओं के एक जैसे नानों से मृत्यु के मामले में गफलत

एक मामला दो महिलाओं के एक जैसे नानों का था। इनमें से एक महिला की जीव हुई थी तो जीव मिलती थी उसका छात्र नगर मृत महिला के खाने से जीव दिया गया था जिससे धम की निश्चि हो गई थी। कलेक्टर ने कवमस जीवन अधिकारी को तालन कर उसे टीक करवाया। इसके साथ ही जो महिला जीवित है उसकी धारा फिर से शुरू कराई।

## Confidential Investigation & all type of Detective services



प्रतिस्पर्धा का समय है।

स्वार्थियों, घर के भेदियों से भर गया है समाज।

सावधान रहना है सब से।

जिगाह रस्वनी है लोगों पर, घटनाओं पर, वातावरण पर

कहीं ऐसा तो नहीं...

कोई साँप आतीन में छुपा हो ?

फूलों की सेज पर कुछ काँट हों ?

व्यक्तिगत/व्यापारिक जीवन में कोई छिद्र हो ?

इस प्रकार की सभी व्यक्तिगत, व्यापारिक, राजनैतिक, कानूनी,

सभी प्रकार के इन्वेस्टीगेशन कार्य... सबूत/प्रमाण हेतु

मदद के लिये तैयार... कभी भी.... कहीं भी...

कहाँ, क्यों, कहाँ, कितना, कैसे...!



+91-91110 50101

पूर्ण भोपनीयता...पूर्ण विश्वसनीयता  
www.detectivegroup.in

“संपूर्ण विश्व हमारी सीमा में है”

जून में ही कई इलाके तरबतर

दमोह में बाढ़ से हालात तो शहडोल में बिजली गिरने से तीन की मौत

● डिजिटल गुर रिपोर्ट

भोपाल। मध्यप्रदेश में मानसून की रफ्तार तेज बजरा आ रही है। प्रदेश के अधिकांश इलाकों को भिगा दिया है। कई तरह की आफत भी देखने को मिलने लगी है। कहीं पुल-पुलिया बह जाने से रास्ते कट गए हैं तो कहीं बिजली गिरने से लोगों की मौत हो गई है।

जानकारी के अनुसार मजीत भीष्माल में मंगलाचर सुबह से बारिश हो रही है। ग्वालियर में आज सुबह इस मानसून सेवन की पहली बारिश हुई। जबलपुर, नर्मदापुरम और अमरसय से मिलने में भी रुक-रुककर पानी गिर रहा है। सोमनाथ-मंगलाचर जहां हुई बारिश से जबलपुर-भोपाल राष्ट्रीय राजमार्ग का डायवर्जन पुल पानी में बह गया। पुल के बह जाने से जबलपुर से भोपाल का संकेत टूट गया। इस दौरान दोनों तरफ यातना का लंबा बखतर लम रहा। करीब 5 घंटे बाद नर-पुल से यातना की अखाजाही शुरू की गई। जबलपुर में मंगलाचर सुबह 9 बजे तक मौसम साफ रहा, इसके बाद बारिश शुरू हो गई। जिले में कई जगह-जगह उन्पन पर आ रहा। शहर में सोमनाथ नाम के बन्द जखलपुर में खराम मौसम के बदलेने कीजगो वरगु लखंडेन जखलपुर से इंदौर आने वाली उन्पन को निरस्त कर दिया। प्रदेर में मानसून के प्रदेर के साथ ही बदलेने मौसम की बजा



से एक कैम्पना लिया गया।

दमोह में बाढ़ जैसे हालात, राहडोल में तीन की मौत

दमोह जिले में सोमनाथ सुबह से ही रुक-रुककर तेज बारिश का दौर जारी रहा। दोपहर होते ही तेज मण्डाप्रदत के खब बारिश शुरू हो गई। दमोह के टोनी लखंडेन में सिधत तीन टेलरिंग की दुकानों का ऊपरी हिस्सा भरपूर पानी भर गया। कुकुंखंडेन का पुल कब्रिय बह चड़े पानी में डूब गया। मंगलाचर सुबह कुकुंखंडेन कब्रिक के इलतन और जलुजे के जमा पून आने से जमा बह चड़े बंद रहा। इलतन और भंडरत मर्रा के बीच कुकुंखंडेन पर भी पानी आ गया, सिस्के चलते ललमप एक दम जखन ब इलतन से संकेत टूट गया।

खरी, लगेने के घरों में पानी भर गया। राहडोल जिले में अकशरीण बिजली ने कहर बरसाया है। अकशरीण बिजली गिरने से थाम-थेठे मयरा तीन लोगों की मौत हो गई। एक इलाहा सोमनाथ और पचोरा पुरिया में हुआ है।

नरसिंहपुर में 190 मिलीमीटर बारिश

मौसम केन्द्र की रिपोर्ट के मुताबिक है कि बीते 24 घंटे के दौरान प्रदेश के भोपाल, इंदौर, उज्जैन, नर्मदापुरम, ग्वालियर, सागर, जबलपुर राहडोल संभांग के जिलों में अधिकतर स्थानों पर, चंबल, रीवा संभांग के जिलों में कुछ स्थानों पर बारिश हुई है। नरसिंहपुर में 190, उज्जैन, सिस्नेल, बीरबोरपुर, देवरी में 170, उदियम, गानदखंडा में 160, कुकुंखंडेन में 150, हरदोई में 140, बलरघंडा, नर्मदापुरम, उर्मरिया में 130 मिलीमीटर तक पानी गिरा है।

सात जिलों में अतिमती बारिश की चेतावनी

अग्रे 24 घंटे के लिए मौसम विभाग का पूर्वानुमान कहता है कि चम्बल, नर्मदापुरम, राहडोल, रीवा, सोमनाथ, उज्जैन, जबलपुर, ग्वालियर व बलरघंडा जिलों में अतिरथा जखनूर पर जहां वा गलत कवक के सब डीकरे बह सकती है। मौसम विभाग का औररि अरुं बत रहा है कि खरग, नरसिंहपुर, बलरघंडा, देवघर, बुरा व उज्जैन जिलों में कहीं कहीं अतिमती बारिश की संभवन है। वह 200 मिलीमीटर तक पानी गिर सकता है। वहां वाले अरुं के प्रमुखिक प्रदेर, जबलपुर, राहडोल, उर्मरिया, कान्डी, अरुणपुर, सिस्नेल, बिजनाथ, मयरा, जलरन, डिंडीना, भीमनर, लखंडेन, राजपुर, अरुण, कवनाथ जिलों में कहीं कहीं कहीं बारिश की संभवन है। वह 115 मिली तक बारिश हो सकती है।

तीन दिन तक भारी बारिश की संभावना

मौसम सेवार्थिने के अनुसार दमोह जिलेकयान मानसून के कब्रिय होने से अजने तीन दिन तक प्रदेर के कई इलाकों में भारी बारिश की संभवता जाहई हुई है। 4 बजल की जाड़ी पर बने वन्य प्रदेर का सब इलाकडरुं देवर अरुं सोमनाथ के ऊपर संभावना होनी। वहीं एक टूफ कवना हरियाणा होते हुए जा रही और गुरामर से भी टूफ जाहई है। इससे अरुण खगर से भी नजे आ रही है। इन कब्रिये के संभावित खबर संभांग मयरा पूरे प्रदेर में मानसून की इलाकडरुं बारिश की संभवता है। पुरियाकयान पुरियाकयान में बजने से बजरी लाता लात मानसून सुबह तक बंदर दिना, जो बारिण उरर बारिण दिना से इवा बजने में

तुलसी की माला और हाथों में शराब, आधे कपड़ों में शिक्षक



● डिजिटल गुर रिपोर्ट

छतरपुर। शिक्षा का मुकद सुखल और यहां का भरणन शिक्षक होना है, इसी आस से लखन अच्यों का भणिय बनाने के लिए उरुं सुकरे भेजते हैं कि वो एक पइरलखर अचडे इखन बने, लंकिन, कंड बार शिक्षकों की देसी इखन खयने आ जाडी है जो लोणों को खयने पर मजबूर कर देते हैं, ऐसे ही एक तखरीर खय प्रदेर के छतरपुर से आई है, जहां एक शिक्षक ने मयबूद को तारतार कर दिया, उसने शराब की बोतल के खब फंडेटी खोली और खरकरन पून में डका दी, इलाकडी, उसके शिक्षक एखानर हो गया है।मयमा बरखबखर कब्रिक के रयन गंधं के प्राथमिक खलत सुकरे में पदचर शिक्षक यय लला सीर से जुड़ा है। पून लखन न एक फंडेटी कुकर केंडरन अरुंनरन अरुंनरन अरुंनरन आरुंनरन, इसमें को शरब की बोतलर हाथ में रकेर नखर आ रहा है, उसने लुखरी की काना भी खलर लई है, उसने फंडेटी खयं संखलत संधिदिय पर भी डका दी, इखन ही नई फंडेटी खलतखर पून में पंडेर कर रहे, फंडेटी खलतर होने से शिक्षक की कतरुप दिखने पर तखलर जिलर शिक्षकबिगरी ने उससे सयसई कर दिया।

जीवाजी विश्वविद्यालय में रैंगिंग सीनियर्स ने जूनियर को कमरे में बंद कर पीटा, कपड़े उतराकर नचवाया

● डिजिटल गुर रिपोर्ट

ग्वालियर। मयाप्रदेर के जीवाजी विश्वविद्यालय में रैंगिंग का मामला सामने आया है। सीनियर्स ने जूनियर छात्रों को कमरे में बंद कर प्रताड़ित किया और कपड़े उतराकर नाच नचवाया। मामला पुलिस तक पहुंच गया है। नई जीवाजी विश्वविद्यालय प्रबंधन ने इस मामले में कमेटी गठित कर जांच शुरू कर दी है जखनरके के प्राथमिक जीवकी विश्वविद्यालय में पीडित छात्र कपडे उरर सैमेटर का छार है। उसने जीवकी विश्वविद्यालय प्रबंधन से शिकायत की है कि बंद कमरे में उन्पने के लिए वो गय थव उसने उरर दौरान छठथी



सैमेटर में पढ़ने वाले सीनियर उसकी कबस में कैरें थी, उसकी कबस में देखकर उन्पने कब्रिय-मलियन शुरू कर दी और मयरा देने के लिए कबलर होना, जब सैन इरकसा विरोध किया तो उसके कबस विरोध छात्रों ने उसे कब्रिय में बंद रखा और कस कस

तक तुफ कपडे उतरा कर नाचने लगे, तब तक नही छोड़ा जायगा। रैंगिंग के बाद पीडित छात्र ने जीवकी विश्वविद्यालय प्रबंधन से शिकायत दर्ज की और उसके बाद विश्वविद्यालय धरने में पहुंचकर सीनियर छात्रों की शिकायत को, पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया

है और आरोपों छात्रों को लखन करू कर दी है। विश्वविद्यालय बखन प्रभारी मयबु बखंडेन बखन है कि पीडित छात्र ने शिकायत पर बर्हो आरोपों का बिलतन मयडेटेड का मयनन दर्ज करवाया है। जीवकी विश्वविद्यालय के पीअरअरु विमलरुं, सिंध रारुंरने ने बखन है कि पीडित छात्र ने लिखित शिकायत की है। बखनरा है कि उसके साथ 4 सीनियर छात्रों ने मयडेटेड की है। साथ ही उसके कबस उतरकरकर नाचने में जीवकी विश्वविद्यालय प्रबंधन ने जांच कमेटी गठित की है। जांच के बाद जो तथ्य सामने आएं। उसी के अघार पर कबराबहो की जायी।

कूनों फिर्त में चार चीतों में हुई लड़ाई, शिक्षक आग्रीका से लाया बख गठिन घायल

● डिजिटल गुर रिपोर्ट

खुशौर। मय प्रदेर के रणपुर में कूने लखंडेन उरर (केएलएच) में दण्डण अरुंनरके से ललण गय अरुंनरन एक पीठा सोमनाथ रयम को आरुंनरने लखंडेन में बखलर हो गया। केएलएच के लखंडेन अरुंनरने (डीएकओ) प्रखलर कुकर यरने न मंगलाचर को बखनया, नमोबिथि से लरग ररर मंगलाचर रीरुं और उरुंनरन अरुंनरके से लरग ररर अरुंनरन और खयन नर पीठी के बीच सखलर की शरम कब्रिय छह बने ककरुनी के लखन शेरन में लड़ाई हुई। इस कब्रिय में अरुंनरन पीठा खलत रररर है, दिखलर उररररन गिण ब जा रही है। डीएकओ के बखनया कि उररररी प्रखन की डीर है। यरने न बखनया कि संखलरत पीठी को



सूकरुने के लिए सखलन बखनया गया और पदचरुं छरर गया। इसके बाद धारन अरुंनरन को बखलर कर उसकर उररररन शुरू किया गया। उरररने के लखन शेरन के बीच डरररन को लखन संखनया है। बखन है कि यरने से अरुंनरन कब्रिय नर जाय बर शरररकी में से तीन सखलर बह पीठी की मौत हो चुकी है।

तीन व्यस्क चीतों और तीन शतबकों में हो चुकी है मौत

बत है, प्रभनमरी नररुं मरुंनै में 11 अरुंनरने, 2022 को नमोबिथि के लरग अरुंनरन छेठे को कुनूने नेरलन कब्रिय के छेठे बय। 18 कब्रिय बह चरुंनया अरुंनरने के लरग 12 वीरर 18 अरुंनरने को कुनूने में छेठे गय से। वरुं, एक बय कवना नर बर गरुंनो को नमन दिना ब, जिस्के बह पीठी की लखन बखन 24 घंटे की सीरुंन अरुंनरन अरुंनरन लखन डीर और लरर गरुंनो की लखन हो चुकी है। अरुंनरने की मौत के बंद कुनूने कब्रिय के अरुंनरन, शिराब अरुंनरन और पदचरुंनर डरररुं की अरुंनरनररन ररररुं ने खलत उररर गय है।

व्यक्तित्व विशेष

11/2/17/11  
MORARI BAPU



शरद-प्रेम-करकमल...

**फूल हमेशा एकांत में खिलता है और व्यक्ति के अंतःकरण का फूल भी एकांत में खिलता है। हर व्यक्ति को अपना एकांत संभालना चाहिए।**

नरियप्पन थंगले

(जन्म- 28 जून, 1995, सलेम जिल्ला, तमिलनाडु) भारत के ऊँची फुट के खिलाड़ी हैं। कर्नाटक के त्रिवेणी की जलप्रपात में भारतीय फुटबॉल में प्रवेश के ऊँची फुट फुटबॉल में प्रवेश करने के बाद और फुटबॉल में सबसे पहले खेलें। नरियप्पन थंगले ने 1.89 मी. की ऊँची लगने हुए फुटबॉल खेली, जबकि फुटबॉल ने 1.86 मी. की ऊँची लगने हुए फुटबॉल खेलने शुरू किया है। नरियप्पन थंगले, भारतीय फुटबॉल टियर (सीक्रेट, 1972 केन्या) और देश के शाहीन (आर्य केंद्र, एएफ, 2004) के बाद स्वर्ण जीतने वाले तीसरे भारतीय हैं। थंगले और भारती की इस सफलता के बाद अभी तक के सभी भारतीय खेले हैं भारत के कुल फुटबॉल की संख्या 10 से बढ़ा है, जिसमें 3 स्वर्ण, तीन रजत और चार कांस्य पदक शामिल हैं।



संपादकीय

नाजूक दौर

मगीपुर में हिंसक घटनाओं की शुरुआत हुई तो वहां के उच्च न्यायालय के एक अत्याधुनिक निर्देश की वजह से, मगर इनके मूल में सरकार का पश्चात्कर्षण रचना शुरू से ही देखा जा रहा था। कुकी और नागा जनजातियों के लिए आरक्षित ज़मीनों से सरकार ने खुद तबकवर्गीय बांधियों को निष्कासने का अभियान शुरू किया था। उससे यही संदेश मगा कि सरकार आरक्षित क्षेत्रों में मैट्रिड लोगों की पुनर्स्थापना चाहती है। फिर अदालत के मैट्रिड लोगों को जनजातियों की सूची में शामिल करने पर विचार संबंधी निर्देश ने आम में घी का काम किया। हिंसक में हजारों दुःख, घर, मंदिर, मस्जिद और मित्रजवर जला दिए गए हैं। इसे लेकर कुछ दिनों पहले संवैधानिक बैठक भी हुई, जिसने लेकर विधायी दली का आरोप है कि दस मिट्ट भी बावतिल नहीं हुई और बिना किसी सलाह के समाप्त हो गईं। इसीलिए प्रभावशाली की कुर्बानि उच्चतरीय बैठक का मगीपुर की स्थिति पर चिन्ता असर पड़ेगा, देखने की बात है। दरअसल, मगीपुर इस वकत नाजूक दौर में पहुंच गया है। फिर भी मगीपुर सरकार उस पर परदा डालने का प्रयास ही करती देखी जा रही है। कहा जा रहा है कि स्थिति वीरे वीरे सामन्य हो रही है। सरकार के कर्मचारियों को काम पर लौटने का आदेश दिया गया है। मगर शहीदता यह है कि अब मंदिरों भी वहां सुरक्षाबलों के विरोध में सड़क पर उतर आई हैं। कुकी और मैट्रिड जनजातियों के बीच चल रहा जातीय संघर्ष गुरुद्वय का सच लेता जा रहा है। ऐसी स्थिति में केवल बैठकों से कोई स्थायी समाधान शक्य ही निकले। यह संसद से परे है कि अदालत और राज्य सरकार ने वहां की स्थिति से निपटने के लिए व्यावहारिक उपाय तलाशने के बजाय वहां के लोगों को खुद इसका समाधान तलाशने के लिए छोड़ दिया है। इस बीच सरकार पर कई गंभीर आरोप लगे। वहां के शरणागार से करीब चौबीस सौ संवर्धित शहियार और भारी मात्रा में कारतूस गोलू-बास्कर लूट लिया गया। विधायी दली ने आरोप लगाया कि सरकार ने जानबूझ कर वे शहियार लूटवाए। मगर इस पर सरकार की तरफ से कोई सराई नहीं आई। अब कहा जा रहा है कि मगीपुर की वकतान स्थिति के लिए प्रयोग सिमेटर है। शिविन है कि जिस वकत मगीपुर जल रहा है, उसे शान्त करने के बजाय राजनीतिक रंग देकर अभी सिमेटरियों से ध्यान भटकाने का प्रयास किया जा रहा है।

ज्ञान-विज्ञान

कभी भी फट सकता है यूरोप का सबसे खतरनाक ज्वालामुखी, भयानक तबाही की आशंका



इटली का सुपरवॉल्केनो- कैम्पी फ्लेग्रेट्टो, वैज्ञानिकों ने आशंका जताई है कि यह किसी भी समय फट सकता है। ऐसा होता है तो आसपास रहने वाले 15 लाख लोग प्रभावित होंगे, विस्थापित भी हो सकते हैं, कैम्पी फ्लेग्रेट्टो का मतलब होता है 'जलते हुए खेत' या 'आग के मैदान'.

इससे पहले इसमें भयानक विस्फोट 1538 में हुआ था, इस उल्लापुष्पी को सबसे बड़ी चलाये थे है कि इसके आसपास जमीन के नीचे लम्बा को फूट गये हैं, जो फिलहाल सैकड़ों सालों से सुरी नहीं, अब इनके ऊपर लोगों के घर बने हैं, इन सुरीयों के ऊपर 15 लाख से अधिक लोग रहते हैं, 5 लाख लोगों का घर तो काहरेडर के अंदर है। यह कलंडर 39 हजार साल पहले हुए भयानक विस्फोट के बाद था था, इस बार यह उल्लापुष्पी फटता है तो यह कैद खतरनाक हो सकता है, इससे निकलने वाली गर्म चट्टानें और जलद्विरी गैस वाष्पकाल तक जा सकती हैं, इसका लक्ष्य और राख आसपास के गांवों और कर्मियों के खेतों में सभी फसल खराब कर देगा, विस्फोट के बाद आठ आठवां से कई जौन-जुंजीरिया सेरे की कबाड पर पहुंच सकते हैं, जलवायुविकी कोविड संकट में प्रचाली विचार के प्रोफेसर क्रिस्टोफर बिलरमन ने कहा कि कैम्पी फ्लेग्रेट्टो टूटने के करीब पहुंच रहा है, इसका मतलब ये नहीं है कि विस्फोट होना ही, लेकिन टूटने से एक बड़ी दूरार हो सकता है, इस बार के जलते ही गैस बाहर आ सकता है, इस बार विस्फोट हुआ और इसकी कैम्पी फ्लेग्रेट्टोने तक जाती है, तो करीब 1000 क्यूबिक किलोमीटर से अधिक लम्बा निकल सकता है, यह कैम्पी फ्लेग्रेट्टो का विस्फोट, विस्फोट के बाद में निकलने वाले खतरनाक फ्लेग्रेट्टो केमिस्ट्रल से पीछे खाने हो सकते हैं, जलद्विरी को फ्लेग्रेट्टोस मीमोरी हो सकती है, इस उल्लापुष्पी ने 20वीं सदी के मध्य से ही जलवायु लूट कर दी थी, 1950, 1970 और 1980 के दरमम में इसकी गतिविधि तेज हो गई थी, फ्लेग्रेट्टो दस साल से यह उल्लापुष्पी कुछ जगह ही अस्तित्व है, स्थिति स्थिति है कि उल्लापुष्पी के पास मौजूद शहर सैंजोअंजोनी को जमीन दर-बासर 4 मीटर ऊपर उठ रहे हैं, कैम्पी फ्लेग्रेट्टो ने 1950 के बाद से लगातार

फ्लेग्रेट्टो टूटने के करीब पहुंच रहा है, इसका मतलब ये नहीं है कि विस्फोट होना ही, लेकिन टूटने से एक बड़ी दूरार हो सकता है, इस बार के जलते ही गैस बाहर आ सकता है, इस बार विस्फोट हुआ और इसकी कैम्पी फ्लेग्रेट्टोने तक जाती है, तो करीब 1000 क्यूबिक किलोमीटर से अधिक लम्बा निकल सकता है, यह कैम्पी फ्लेग्रेट्टो का विस्फोट, विस्फोट के बाद में निकलने वाले खतरनाक फ्लेग्रेट्टो केमिस्ट्रल से पीछे खाने हो सकते हैं, जलद्विरी को फ्लेग्रेट्टोस मीमोरी हो सकती है, इस उल्लापुष्पी ने 20वीं सदी के मध्य से ही जलवायु लूट कर दी थी, 1950, 1970 और 1980 के दरमम में इसकी गतिविधि तेज हो गई थी, फ्लेग्रेट्टो दस साल से यह उल्लापुष्पी कुछ जगह ही अस्तित्व है, स्थिति स्थिति है कि उल्लापुष्पी के पास मौजूद शहर सैंजोअंजोनी को जमीन दर-बासर 4 मीटर ऊपर उठ रहे हैं, कैम्पी फ्लेग्रेट्टो ने 1950 के बाद से लगातार

फ्लेग्रेट्टो गतिविधिवां हो रही है, लगातार छोटे-छोटे धुंकेण आ रहे हैं, इस संकेत अर्थ में ही 600 से ज्यादा फ्लेग्रेट्टो दर्ज किए गए थे, इस इलाके में हर महीने कई बड़े फ्लेग्रेट्टो के इलाके महसूस किए जा रहे हैं, शोधकर्ताओं इन फ्लेग्रेट्टो का कारण उल्लापुष्पी के नीचे स्थिते वाली गर्म मैग्मा को बहाव माना है, ये गैस जमीन के अंदर फैले ही प्रचाली है, जैसे स्पंज के अंदर पानी के कण, जमीन को खींचती है, मोड़ती है, फिलहाल है, जिससे जमीन के अंदर फ्लेग्रेट्टो का गतिविधिवां हो रही है, यह इन मैग्मा का दबाव जगह जगह है तब ऊपरी परत फट जाती है, लम्बा बाहर निकलने लगता है, राख का प्रवाह निकलता है, कैम्पी फ्लेग्रेट्टो उल्लापुष्पी का जलने के नीचे सुरीय का एक बड़ा डेकलक है, जो कैम्पी फ्लेग्रेट्टो उल्लापुष्पी के सड़ने से होने हुए पाँचुअंजोनी को खड़ी तक फैले हैं,

Quote...

“The greatest glory in living lies not in never falling, but in rising every time we fall.”  
-Nelson Mandela

*Highlights*

1. Muslim law board holds emergency late-night meeting after PM talks about UCC
2. BYJU'S clears 97% PF dues after delayed payments probe: Report
3. 3 killed in Russian missile strike on pizza restaurant in Ukraine
4. Marion used industrial-grade toxic content in syrup: Report
5. 12,700 regularised teachers' salaries hiked by 3 times: Punjab CM
6. Women tech staff's attrition rate is worrisome: K'taka IT Minister

# As robots take over, Aston Martin trusts the charm of handcrafted luxury cars

NEW DEIHI, (Agency). 0 to 100 kilometers per hour in about 4.5 seconds. Top speed, limited to 291km/h. You hear it before you see it. That, from an SUV which weighs about 2,245 kilograms. The Aston Martin DXB is fast, and it has a cousin that's faster still. The more powerful DXB707 does the dash in 3.3 seconds, topping 310 km/h and weighs the same. A car that's still made in the traditional way, in an era where automation and robots are otherwise dominating production lines.

This luxury sports SUV, or sports utility vehicle, sits beside the Valhalla and Valkyrie, two cars that also go to the very limits of performance. Competition is tough too. The Bentley Bentayga, Lamborghini Urus and Ferrari Purosangue, some examples of legendary carmakers with new SUVs, thereabouts in terms of performance and built by hand to different degrees.

Stuart Lord, who is Head of Manufacturing Operations Aston Martin Lagonda, forewarned us, as HT embarked on a very rare visit to the manufacturing and testing site for the iconic British luxury sports car manufacturer. "The chance to go on the test track in a DBX, and that normally ends up with one thing that I call the



Aston Martin smile," he tells us. Something akin to a Cheshire cat, if you may.

Lord previously worked with Ford and Jaguar Land Rover too, across 11 countries globally.

From the moment you step into the Aston Martin Lagonda Production and Technology Centre in Wales, prominence of the human element is clear. Not just the car's interface with those who own one, or that production relies more on humans than machines. The two large, iconic displays as one enters the building, are unmissable - they list the name of every person who has worked on making cars for the company. Lord proudly points to his name. Quite a few have joined since.

That's a choice Aston Martin makes, hand-crafted

attention to detail, being the underlying sentiment. Competition is tough, and Aston Martin is not feeling any pressure to move to automation to quicken the processes on what is a massive factory floor. So much so, even the final checks on the paint are done purely by the human eye.

"Everything you'll see on the vehicle is truly handmade. So right down to the centre console to the bits you don't see. The labour that goes into the car here is very much in terms of handmade, which is a massive differentiator for us. Every car will have an owner on the build, and we do not build to stock," says Lord. The waiting period is usually around 6 months, but it can often be as long as a year.

# Gautam Adani targets Hidenburg report after 5 months: 'Was aimed at damaging reputation'

NEW DEIHI, (Agency). Five months after a bombshell short seller report lopped off billions of dollars in market value of his empire, Gautam Adani has reiterated that his ports-to-energy conglomerate remains confident in its governance and disclosure standards. (READ HERE | Explainer: Adani vs Hindenburg- All you need to know about the story so far) In the annual report of group's flagship firm Adani Enterprises Ltd, the Adani Group chairman said a



Supreme Court -appointed panel of experts found no regulatory failure. Hindenburg Research on January 24 accused Adani of "brazen stock manipulation and accounting fraud" as well as using "labyrinthian network" of shell companies for surreptitious

money movements, allegations that the conglomerate has strongly denied, calling the report "a calculated attack on India". In the annual report, Adani, 61, said the US-based short seller published the report "on the event of our Republic Day". The report lopped off close to USD 150 billion in market value of the group's list companies at the lowest point and led to Adani losing the richest Indian tag. "The report was a combination of targeted misinformation and outdated, discredited

allegations aimed at damaging our reputation and generating profits through a deliberate drive-down of our stock prices," he said. The short-selling incident resulted in "several adverse consequences", he said. "Even though we promptly issued a comprehensive rebuttal, various vested interests tried to opportunistically exploit the claims made by the short seller. These entities engaged and encouraged false narratives across various news and social media platforms."

**New Delhi**

# मानसून अलर्ट: पश्चिमी यूपी-उत्तराखंड समेत इन राज्यों में भारी बारिश की संभावना

नई दिल्ली, (एजेंसी) देशी पश्चिम मानसून लगाने पर दो दिन में समय से पहले पृथ्वी पर है। पंजाब-हरियाणा और राजस्थान के ज्यादातर हिस्सों तक आने दो दिन में मानसून पृथ्वी आएगा। वहीं, अरब सागर भारत के अधिकांश हिस्सों में मंगलवार को मानसून उबरने लगे। भारत मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) ने अगले पांच दिनों तक देरी तरह की रिश्ती बनी

हने का अनुमान जताया है। इस बीच पश्चिम पर भी बारिश जारी है। उत्तराखंड के रात-पुलिंग विभागों में आज रात बुधवार को भारी बारिश का अनुमान जलाई गई है। आंध्रप्रदेश में बलाघि कि आने पांच दिनों में दौगण पश्चिमी उत्तर पच्छिम, राजस्थान, उत्तराखंड में ज्यादातर हिस्सों में हल्की से मध्यम और कुछ हिस्सों में भारी बारिश होने की संभावना है।



दिल्लीवात प्रदेश में 29 जून तक, पूर्वी उत्तराखंड में 29 जून से 1 जुलाई तक, 29-30 जून को पूर्वी उत्तराखंड के कुछ जिलों पर भारी से बहुत भारी बारिश हो सकती है। गुजरात में अगले पांच दिन तक हिस्सों में भारी से बहुत भारी बारिश हो सकती है। आंध्रप्रदेश की मुनाबिक, दक्षिण पश्चिम मानसून उत्तरी अरब सागर के अधिकांश

भागों, गुजरात के रोप हिस्सों में भारी बारिश और रात-पुलिंग गुजरात में पृथ्वी बुधवार है। मौसम विभाग ने दक्षिण गुजरात के नागार्गी, वाराहवाड जिलों में बंद शरित्त प्रभुत दमन और वेदर मान खंडरी के लिए 28 अक्टू जरी किया है। अगले तीन दिन के दौरान दक्षिण, उत्तर गुजरात और सीमाएं के जिलों में भारी से बहुत भारी बारिश हो सकती है।

**Jammu Kashmir**

## तीन वाहन खाई में गिरे, आठ की मौत, हादसों में 16 लोग घायल

**जम्मू, (एजेंसी)** भद्रवाड, रामपन और डोडा में मंगलवार को तीन वाहन निम्नकारण खाई में गिरे से सारा 8 लोगों की मौत हो गई। तीनों दुर्घटनाओं में 16 लोग घायल हुए हैं। सभी को जल्दी के लिए स्टाफ्टवेयर अस्पतालों में भर्ती कराया गया है। भद्रवाड के करीब 30 किलोमीटर दूर मुशवत डोडा हिस्सों में मंगलवार दोपहर एक ट्रक 250 मीटर गहरी खाई गिर गया। इससे पांच लोगों को मौत हो गई और दो गंभीर, जबकि 11 वाणी गंभीर घायल हो गए। घायलों को मौत के पर मौजूद लोगों ने तुरंत उपचार के लिए प्रभाकर अस्पताल पहुंचाया। पुलिस पर स्पेशली निबर्तित होने में निम्नकारण बहाकर अभियान चलाया।

भद्रवाड से दो घाणलों को जीएमएच जम्मू और एक को जीएमसी डोडा रिकर कर दिया गया था। वहीं इससे पहले सोमवार देर रात को सारवत हिस्सों में कार के खाई में गिरे से एक की मौत हो गई है और चार लोग गंभीर घायल हैं। दोपहर के समय भद्रवाड-वती मार्ग पर मुशवत डोडा हिस्सों में बनी से फेडरल-5071 जमा मुशवत डोडा हिस्सों में एक ट्रक अर रात खान नंबर 0626-5071 को घाटक बाधन से निम्नकारण खो बंद कर दिया गया था। मौके से निकले दो लोगों और स्पेशली निबर्तित होने में निम्नकारण बहाकर गाड़ी मुक्त किया। घुसना मिलने पर पुलिस के जब्त भी मौके पर पहुंच गए थे।

**जहर्गढ़, (एजेंसी)** बिहार के जहर्गढ़ में एक पति द्वारा अपनी पत्नी को बेरमेसी से हत्या करने का संसर्गविषय मामला सामने आया है। शरदी समारोह में डोडी को धुप पर पत्नी के नचपने पर अडाइलिट पति ने उसके पीट-पीटकर हत्या कर दी। बारात मिलने के चरफकारण खना क्षेत्र के चरिया अमरगिरीवा गुणों की है। मुसका की पछवतन पंचा देवी उर्फ उल्लाल देवी के रूप में हुई है। पुलिस ने हत्या के आगे में उनसे पति खीने मीलों की निम्नकारण कर लिया है। बलाघि जो रात है कि सोमवार रात गांव में पढ़ने से घर शरदी समारोह में अजय मीलिला के साथ पंचा देवी भी नचप रही थी। पत्नी का डोडी पर डांडा करना उसके समीक शरदी पति को जगना लगा। शरारा के नती में धुप पति ने पत्नी को पीट-पीटकर हत्या कर दी। बारात के बाद आरोपी पति को चरफकारण पुलिस ने निम्नकारण कर लिया।

**जहर्गढ़, (एजेंसी)** बिहार के जहर्गढ़ में एक पति द्वारा अपनी पत्नी को बेरमेसी से हत्या करने का संसर्गविषय मामला सामने आया है। शरदी समारोह में डोडी को धुप पर पत्नी के नचपने पर अडाइलिट पति ने उसके पीट-पीटकर हत्या कर दी। बारात मिलने के चरफकारण खना क्षेत्र के चरिया अमरगिरीवा गुणों की है। मुसका की पछवतन पंचा देवी उर्फ उल्लाल देवी के रूप में हुई है। पुलिस ने हत्या के आगे में उनसे पति खीने मीलों की निम्नकारण कर लिया है। बलाघि जो रात है कि सोमवार रात गांव में पढ़ने से घर शरदी समारोह में अजय मीलिला के साथ पंचा देवी भी नचप रही थी। पत्नी का डोडी पर डांडा करना उसके समीक शरदी पति को जगना लगा। शरारा के नती में धुप पति ने पत्नी को पीट-पीटकर हत्या कर दी। बारात के बाद आरोपी पति को चरफकारण पुलिस ने निम्नकारण कर लिया।

**Uttarpradesh**

## लखनऊ पुलिस की करतूत, दादी की हत्या में नाबालिग पीत्रों को ही फरसानी की रच रही साजिश

**लखनऊ, (एजेंसी)** लखनऊ की कारकोरी पुलिस बलुआ चौक को हत्या के हत्या के मामले में उनके नाबालिग पीत्रों को ही फरसानी की साजिश रच रही है। हत्या का अनुसंधान के लिए वेद और नाबालिग पीत्रों को धान ले जाकर पीटा। यह आरोप लगाने हुए पत्रिकों ने मुसुमलत मरद की गुजर लगवाई है। केंद्रीय राजमन्त्री कोलत किशोरी ने लखनऊ लिते हुए पुलिस अधिकांश को पर लिम्नकारण दुरपरे पानी की पुलिस से जांच की मांग की है।

कारकोरी पुलिस अडाल के लिम्नकारण हत्या का मुसुमलत दर्ज किया था। मुसुमलत के बेटे संसंगत का आरोप है कि नाबालिग पुलिस ने लखनऊ और अमिता को पुरपुत्री तालवत पुलिस चौकी पर घुसना। फिर वामी की कारकोरी बहने से हुए। धान में पुरफिसिमी में हत्या का जुर्म स्वीकार करने का दवाव बनाया। इकार करने पर सीतों को पीटा गया। पत्रिकों की एक चर्चरी बहन को दुरी पीटा करने के लिए निर्दोषी करीब दोर बाद पर सीतों पर पत्रिकों ने फरसानी की साजिश बहने से जांच दो नाबालिग बच्चों संसंगत के बाद लखनऊ को हत्या का जुर्म पछवतन के लिए निर्दोषी करीब दोर बाद पर सीतों पर पत्रिकों ने फरसानी की साजिश रचने से बहन नहीं हो गई।

**खेल**

**ODI World Cup 2023:**

## टीम इंडिया का पाकिस्तान से महामुकाबला 15 अक्टूबर को, सात साल बाद भारत आएगी पाकिस्तानी टीम

**दुबई, (एजेंसी)** भारत में अक्टूबर-नवंबर में होने वाले वर्ल्ड कप के लिए रोडदुल का एलान हो गया है। 46 दिन तक चलने वाले वर्ल्ड कप में 48 मुकामला खेलें जायेंगे। टूर्नामेंट की शुरूआत पांच अक्टूबर को डिफेंसिव चीपिसन न्यूजीलैंड और 2019 वर्ल्ड कप की उपविजेता टीम इंडिया के बीच मुकामला से होगी।



यह मैच अक्टूबर के नई मोदी स्टेडियम में खेला जाएगा। इसी दौरान पर 19 नवंबर को फाइनल होगा। वहीं, टूर्नामेंट का सबसे खर्चिय मैच, यानी भारत-पाकिस्तान सामुकाबला 15 अक्टूबर को टूर्नामेंट के सबसे महत्वपूर्ण मैच के रूप में स्टेडियम में खेला जाएगा।

किंगडम बोर्ड ने भक्की दी थी कि उनकी टीम बहाकर चार खेलने भारत नहीं आएगी। हालांकि, अब पश्चिम का रोडदुल तुरंत हो गया है। पाकिस्तान और श्रीलंका की सह-वेगमेली बनी इंडिया ने यह टूर्नामेंट खेला जाएगा। इससे बाद पाकिस्तान की टीम भारत आने के लिए तैयार हो गई।

पश्चिम किंगडम का विलेन के खेल खेल गया था।  
**दोनों टीमों का वर्ल्ड और वर्ल्ड कप में हिस्से**

भारत और पाकिस्तान के वर्ल्ड में रिस्कोई को टीम बहाकर दो दोनों में समय एक 132 बार अपने-अपने आई है। इससे से भारत ने 55 और पाकिस्तान ने 73 मैच जीते हैं। चार मुकामला बेनासीका रहे हैं। हालांकि, वर्ल्ड वर्ल्ड कप में टीम इंडिया का रिस्कोई पाकिस्तान के लिम्नकारण शानदार रहा।

टीम अरब तक इस टूर्नामेंट में बहाकर अक्टूबर की टीम के लिम्नकारण अवेक है। दोनों में वर्ल्ड वर्ल्ड कप में अब तक सात बार अपने-अपने आ चुकी है। इससे से टीम इंडिया ने अपनी साथ मुकामला जीते हैं। इनमें से दो मैच भारत में खेले गए थे।

**सिनेमा**

## असिन ने जिसके लिए छोड़ी फिल्म इंडस्ट्री, आज उसी से ले रही हैं तलाक



हिंदी और साउथ फिल्म इंडस्ट्री की जन्मी-जन्मी एक्ट्रेस असिन से जुड़ी फिल्मों ने भारी सफलताएं आ रही हैं। कहां जा रहा है असिन और उनके पति राहुल चर्चा के बीच सम्बन्ध खंड नहीं हैं। उन्होंने इंस्टाग्राम से पति से अपनी सखी तस्वीरें डिलीट कर दी हैं। इसकी ही नहीं, उन्होंने साउथ फिल्मों से अपनी सखी को तस्वीरें भी हटा दी हैं। इस प्रकार के सामने आने के बाद से ही असिन के फैसले हुआ है।

वहीं असिन और राहुल का एक पैन पैन केस के अलग होने का दावा कर रहा है। पैन पैन से असिन के इंस्टाग्राम की तस्वीरें साउथ करी हुए इस बात का दावा किया है कि असिन ने फरवरी से ही राहुल के साथ अपनी तस्वीरें डिलीट करना शुरू कर दिया था। हालांकि, ऑनलाइनक तौर पर इस बात की कोई गुंफ नहीं हुई है कि असिन, राहुल से तलाक ले रही हैं। न ही इस दावा का पता चला है कि असिन ने राहुल के साथ अपनी तस्वीरें नहीं हटाईं।

असिन ने राहुल और अपनी एक सखी को अभी तक डिलीट नहीं किया। यह तस्वीरें असिन और राहुल के रिश्ताएं पती की हैं। इस सखी ने अपनी साथ मुकामला जीते हैं। इनमें से दो मैच भारत में खेले गए थे। असिन ने यह तस्वीरें डिलीट करके के निम्न के साथ उन्हें बाद करते हुए पोस्ट की थी।

